
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Průzkum spokojenosti  
 

 

Vyhodnocení dotazníku spokojenosti rodičů se základními školami  

ZŠ Vinařská 

 

 

Doba zpracování:  prosinec 2023 – leden 2024 

Objednatel:   Statutární město Ústí nad Labem 

Zhotovitel:    AQE advisors, a.s. 
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1. Název základní školy (ZŠ), kterou Vaše dítě navštěvuje. 

 
 

2. Které faktory rozhodovaly o výběru základní školy pro vaše dítě? 

 
 

3. Jak Vaše dítě dopravujete nejčastěji do školy? 

 
 

 

4. Jste dostatečně informováni o dění ve škole? 

 
 

5. Jakým způsobem vás škola informuje? 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

ZŠ Vinařská 100,00 % 144

Odpověď % Počet Histogram

Škola je v blízkosti našeho bydliště 22,43 % 61

Nabídka zájmových aktivit (kroužků) v základní škole 17,28 % 47

Pověst základní školy 10,29 % 28

Sourozenec v základní škole 7,72 % 21

Doporučení jiných rodičů 6,25 % 17

Dobrá dostupnost (infastruktura) ke škole 6,25 % 17

Šli tam kamarádi 5,88 % 16

Neměli jsme v podstatě jinou volbu 5,51 % 15

Kvalitní komunikace mezi školou a rodinou 5,51 % 15

Dojem z osobní návštěvy 5,51 % 15

Škola je na trase do našeho zaměstnání 3,68 % 10

Délka provozu školní družiny (např. od 6.30 do 17.00) 3,31 % 9

Inovativní vzdělávací metody (waldorfská, začít spolu apod.) 0,37 % 1

Odpověď % Počet Histogram

Pěšky 37,50 % 54

Autem 34,03 % 49

MHD 22,22 % 32

Autobusem/vlakem 4,17 % 6

Na kole 0,00 % 0

Jiná… 2,08 % 3

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 54,17 % 78

Spíše ano 42,36 % 61

Spíše ne 3,47 % 5

Rozhodně ne 0,00 % 0

Odpověď % Počet Histogram

Elektronickou žákovskou knížkou 25,57 % 112

E-mailovou komunikací 24,43 % 107

Na webu školy 18,49 % 81

Na společných schůzkách s rodiči 17,58 % 77

Přes děti 10,73 % 47

Přes sociální sítě 2,28 % 10

Konzultace v tripartitě – dítě+rodič+učitel 0,91 % 4
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6. Vnímáte kvalitu komunikace mezi dětmi a pedagogy ve škole jako respektující a profesionální? 

 
 

7. Vnímáte kvalitu komunikace mezi pedagogy školy a rodiči jako respektující, partnerskou a profesionální? 

 
 

8. Myslíte si, že škola podporuje vhodnou komunikaci mezi dětmi navzájem? 

 
 

9. Máte informace o tom, že je ve škole zřízena pozice odborníka – školního psychologa nebo speciálního 
pedagoga? 

 
 

10. Myslíte si, že máte jako rodiče reálnou možnost podílet se na chodu základní školy a její budoucnosti? 

 
 

11. Myslíte si, že je vaše škola otevřená k připomínkám od rodičů? 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 30,77 % 44

Spíše ano 60,84 % 87

Spíše ne 7,69 % 11

Rozhodně ne 0,70 % 1

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 40,14 % 57

Spíše ano 53,52 % 76

Spíše ne 4,93 % 7

Rozhodně ne 1,41 % 2

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 26,24 % 37

Spíše ano 54,61 % 77

Spíše ne 18,44 % 26

Rozhodně ne 0,71 % 1

Odpověď % Počet Histogram

Ano, využil jsem již 11,19 % 16

Ano, dosud jsem nepotřeboval 66,43 % 95

Nevím o tom 22,38 % 32

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 6,99 % 10

Spíše ano 46,85 % 67

Spíše ne 39,16 % 56

Rozhodně ne 6,99 % 10

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 22,38 % 32

Spíše ano 60,14 % 86

Spíše ne 14,69 % 21

Rozhodně ne 2,80 % 4
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12. Kterou z následujících aktivit byste preferovali v hodinách klasické výuky? 

 
 

13. Jste spokojeni s výběrem kroužků ve vaši škole? 

 
 

14. Jaké kroužky byste ocenili, pokud by se na škole otevřely? 

 
 

15. Kroužky preferuji pro: 

 
 

16. Jak velkou částku byste byli ochotni ročně zaplatit za kroužek? 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

Práce na samostatných i kolektivních projektech 19,13 % 66

Exkurze 17,10 % 59

Studium pomocí výukových programů 14,20 % 49

Vzdělávání se zapojením kulturních institucí 13,33 % 46

Samostatné vyhledávání informací v knihovně a na internetu 11,01 % 38

Pobytové aktivity (např. škola v přírodě, adaptační kurs) 10,43 % 36

Jednodenní výlet 10,43 % 36

Nechci žádné další aktivit kromě učení ve škole 4,35 % 15

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 38,46 % 55

Spíše ano 50,35 % 72

Spíše ne 8,39 % 12

Rozhodně ne 2,80 % 4

Odpověď % Počet Histogram

Vědecké kroužky (robotika, pokusy apod.) 20,07 % 55

Další cizí jazyk (němčina, španělština, francouzština apod.) 16,79 % 46

Výuka na hudební nástroje 16,06 % 44

Sportovní kroužek 12,41 % 34

Dílny 9,85 % 27

Taneční kroužek 7,66 % 21

Keramika 5,84 % 16

Dramatický kroužek 5,47 % 15

Výtvarný kroužek 2,92 % 8

Jiná… 2,92 % 8

Odpověď % Počet Histogram

První stupeň základní školy – se školní družinou 39,26 % 53

První stupeň základní školy – bez školní družiny 20,00 % 27

Druhý stupeň základní školy – vzhledem k bezpečnosti dozoru 30,37 % 41

Nepožaduji kroužky ve škole 10,37 % 14

Odpověď % Počet Histogram

Do 500 kč 13,48 % 19

Do 1 000 Kč 47,52 % 67

Do 3 000 Kč 26,24 % 37

Více než 3 000 Kč 3,55 % 5

Nepožadujeme kroužek v základní škole 9,22 % 13
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17. Které důvody by vás vedly k tomu, abyste uvažovali o přestupu vašeho dítěte na jinou ZŠ? 

 
 

 

18. Doporučili byste tuto základní školu ostatním rodičům, kteří současně vybírají školu pro své dítě? 

 
 

19. Bavíte se doma se synem/dcerou o jídle ve školní jídelně? 

 
 

20. Jste spokojeni se skladbou jídelníčku ve škole? 

 
 

21. Má vaše dítě nějaké omezení ve stravě? 

 
 

 

Odpověď % Počet Histogram

Špatné vztahy se spolužáky 26,20 % 98

Špatné vztahy s učiteli na současné škole 22,46 % 84

Přání samotného dítěte 20,59 % 77

Větší úspěšnost žáků při přechodu na střední školu 7,22 % 27

Lepší vybavenost školy (nové učebny, tělocvična, knihovna, školní jídelna, technické vybavení)6,15 % 23

Lepší dostupnost/doprava 4,81 % 18

Lepší pověst školy 4,55 % 17

Větší možnosti výběru volitelných předmětů a kroužků 4,01 % 15

Doporučení jiných rodičů 2,41 % 9

Jiná… 1,60 % 6

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 38,03 % 54

Spíše ano 49,30 % 70

Spíše ne 11,27 % 16

Rozhodně ne 1,41 % 2

Odpověď % Počet Histogram

Ano, každý den 54,55 % 78

Občas 40,56 % 58

Ne 4,90 % 7

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 16,43 % 23

Spíše ano 64,29 % 90

Spíše ne 13,57 % 19

Rozhodně ne 5,71 % 8

Odpověď % Počet Histogram

Ne 93,71 % 134

Bezlepková dieta 2,80 % 4

Alergie (sója, ryby, luštěniny atd.) 1,40 % 2

Bezlaktózová dieta 0,00 % 0

Diabetes 0,00 % 0

Jiná… 2,10 % 3
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22. Jste spokojeni s provozní dobou školní družiny? 

 
 

23. Jak vnímáte používání mobilního telefonu ve škole? 

 
 

24. Do které třídy uvažujete o doprovázení dítěte do školy? 

 
 

Odpověď % Počet Histogram

Rozhodně ano 54,41 % 74

Spíše ano 42,65 % 58

Spíše ne 2,94 % 4

Rozhodně ne 0,00 % 0

Odpověď % Počet Histogram

Nezajímá mě to 0,70 % 1

Nevadí mi to vůbec 3,50 % 5

Nevadí mi to, ale s přesnými pravidly 69,23 % 99

Zakázal bych to 26,57 % 38

Odpověď % Počet Histogram

Do 1. třídy 9,35 % 13

Do 2. třídy 26,62 % 37

Do 3. třídy 32,37 % 45

Do 4. třídy 15,83 % 22

Do 5. třídy 11,51 % 16

I na druhém stupni 4,32 % 6


